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Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde 

Information om mødet 
Dato for mødet: 12. oktober 2023 

Tidspunkt: 17.00 – 19.00  

Deltagere 
Helle Nielsen 

Gitte Gudmann 

Lasse Jensen  

Mikael K. Elbæk 

Diana Klüver  

Andreas Sklander 

Pelle Roholt Jensen  

Nanna Larsson  

Sille Sine Bruun Madsen 

Evalina Melisa Bank Arikan 

 

Afbud 
Johan Houe 

Melike Demirci  
Zeynep Yilmaz 

Kim Hansen 

Randi Andkjær Mariager 

Marie-Louise Eilsø 
 

Referent 
Nanna Larsson 

Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B). 

 

Dagsorden 
Kl. 17.00 Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 

Kl. 17.05 Tilsyn med Huset (O) 

Kl. 17.40 Nyt fra ledelsen (O) 

Kl. 17.55 Nyt fra elevrådet (O) 

Kl. 18.00 Tilsyn med vikardækningen (O) 

Kl. 18.40 Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 

Kl. 18.50 Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 

Kl. 18.55 Eventuelt + forslag til kommende punkter (O) 

Kl. 19.00 Tak for i aften – vi ses til næste møde mandag den 13. november 
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Referat 
1. Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 

Afholdelse af Lærernes dag, som var en stor succes. Tak til SB for et stort stykke arbejde. 
2. Tilsyn med Huset (O) 

 
3. Nyt fra ledelsen (O) 

Vi har lidt uro på bagsmækken iblandt nogle af lærerne. Vilkårene om at inkludere og skulle 
kunne rumme mange typer elever fylder rigtig meget på vores skole. Det udmatter 
systemet. Der er nogle af lærerne, der ønsker mere konsekvens overfor elever, der ikke 
hører efter, gør dumme ting eller lign., for at de føler sig bakket op af ledelsen. Der 
iværksættes nu et arbejde, hvor forebyggelse, rammedrøftelser og forventningsafstemning 
mm. bliver centralt.  
 
Byggeriet i SFO’en er sat i gang og bliver rigtig påbegyndt i ferien.  
 
Mobilpolitik er endelig, den kan vi melde ud herefter ferien. Den kan søsætte fra midt i 
november, der kommer skabene, som vi har indkøbt den samlede pris for dette endte på 
ca. kr.146.000 før moms og 45.000 kr. for låse. 
Der må meget gerne skrives en SB opbakningskommentar, som vi kan lægge ud når vi 
lancerer strategien.   
 
Toiletstrategi – vores toiletter er så ulækre at vi er nødsaget til at tage radikale skridt i brug 
derfor har vi lavet en toiletstrategi, der bliver søsat fra uge 44. Eleverne skal simpelthen 
være med til at fikse toiletterne på skift.  
 
 
 

4. Nyt fra elevrådet (O) 
Det er Evalina og Zeynep der sidder i SB fra elevrådet. 
De har talt om toiletter, og er enige om at der må gøres noget, da mange ikke vil gå på 
toilettet når de er så ulækre. 
Mobilstategi blev taget godt imod på elevrådsmødet, men der var ”oprør” i nogle af de 
ældste klasser, da budskabet blev givet videre. 
 

5. Tilsyn med vikardækningen (O) 
Slides sendes ud, her er der besvarelser på de fleste spørgsmål som SB har rejst. 
Følgende kommentarer kom på SB: 
- Brugen af SUBIT, og de tekniske muligheder det giver, åbner op for at se, bla. Statistik 

på forberedelse ved planlagt fravær, opdatering fra vikarer i forhold til hvordan 
lektionerne er forløbet, kommunikationstavle m.m. 

- Princip for vikardækning skal revideres. 
- SB sender en hilsen til vores mange lærerstuderende. 
- Opfølgning når faste lærere vender tilbage efter langtidsfravær, status på faglige mål og 

opfyldelse. 
- Kommunikere ud til alle forældre, om principper for vikardækning. 
- Vikarer skal have adgange til portaler og ugeplaner. 
- Positivt med vikarer, der har en tidligere tilknytning til skolen. 
 
 

6. Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 
Trafik: Gennemgå det nye projekt, som er modtaget, der skal svares til Michael, og der skal 
laves et notat til sagen.  
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Lasse laver et forslag til et notat fra SB 
 

7. Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 
a. Tilsyn med vikardækning 
b. Evt skoletasker til Ukraine børn 

8. Eventuelt + forslag til kommende punkter (O) 
9. Tak for i aften – vi ses til næste møde mandag den 13. november 


